

CAMPING CLAIMS 2025

Für maximal 10 Personen

Keine Lust mehr auf Gedränge um Zeltplätze? Euer persönliches Festival-Refugium erwartet euch! Sichere dir und deinen Freunden ein eigenes Stück "GREENFIELD" mit unseren Camping Claims!



KOSTEN

Preis für 1x Camping Claim/max. 10 Personen Zzgl. Bearbeitungs- & Versandgebühr CHF 220.00 CHF 11.00

Die Camping Claims sind ohne Festivaltickets!

LEISTUNGEN

- Abgegrenztes Areal mit 24-Stunden-Bewachung
- Reservierte Fläche à 50 m² (10 x 5 m) während der gesamten Festivaldauer
- Bezugsbereit ab Mittwoch, 16.00 Uhr bis Sonntag, 12.00 Uhr (Änderungen vorbehalten)
- 10 Camping Claim-Armschleifen für den Zutritt zum Camping Claim-Areal
- 1 personalisiertes Camping Claim-Schild mit selbst ausgewähltem Namen
- Eigene TOI TOI-Anlage im Camping Claim-Areal (für alle Claim-Bewohner)

WEITERE INFOS

- Limitierte Anzahl Camping Claims und nur im Vorverkauf erhältlich.
- Das Camping Claim-Areal befindet sich in der Nähe des Eingangs Partyzone/ Konzertgelände – **Zutritt ausschliesslich mit Camping Claim-Armschleife!**
- Zum Zeitpunkt des Festivals müssen alle Claim-Bewohner ein gültiges Festivalticket besitzen. Die Festivaltickets sind über unsere Website (greenfieldfestival.ch) erhältlich.
- Die Camping Claims sind ausschliesslich für alle Tage buchbar.
- Die letzten Informationen und die Camping Claim-Armschleifen erhältst du Ende Mai 2025 per Post (A+) zugestellt.

Interlaken, Juli 2024 / GF